11Iro

Umsi: AHIIPEN
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2010 17:09:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.03.2010 23:21:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134798/answer/134816




Heo0xogumo KoMITTIEKCHOe 00cieoBaHue AJis BEIICHEHUS IPUYKHEL Balllell maTonoruu. Coaure
cnenytomue aHanusel : OCT, JIT, TIponaktul, Tectoctepon, T3, T4. Ilepen aHanu3amu 3 gHA
BO3[epKaHus, coaBaTh yTPOM Ha ToImlak. [locie nmonydyeHus pe3yabTaToB XAy Bac Ha IpUEME B
aHMIPOJIOTUYeCKOU KOHCyIbTauuu 8926 757 88 58



